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Azóta is évente megrendezésre kerül az õszi tudományos
konferencia, melynek helyszínsorrendje a következõ: 2001
Csíksomlyó, 2002 Ojtoz, 2003 Homoródfürdõ, 2004 Zágon,
2005 Gyilkos-tó, 2006 Predeal, 2007 Szováta, 2008 Félixfür-
dõ, 2009 Gyimesközéplok, 2010 Bálványos, 2011 Csíksom-
lyó, 2012 Szászrégen, 2013 Székelyudvarhely, 2014 Sepsi-
szentgyörgy (Árkos), 2015 Tatrang, 2016 Parajd, 2017
Tusnádfürdõ, 2018 Püspökfürdõ. 

A szakosztályból alakult az OEE Erdélyi Helyi Csoportja is
2010. május 18-án, Sellyén. A szakosztály, illetve a H. Cs. elnö-
ke és titkára az alakulások óta Szakács Sándor és Orbók Ilona. 

Idén, október 18–19-én a Gyergyói Erdõrendészeti Hivatal
vendégei voltunk. A rendezvény az Innováció az erdõgaz-
dálkodásban témakört ölelte fel.

Az idõben érkezõk már 17-én, csütörtökön este feleleve-
níthették az elmúlt idõk kiváló rendezvényeit, Gyergyóalfalu-
Borzonton a Nyíres panzióban, mely a szállás és az étkezések
mellett magának a konferenciának is otthont adott.

Péntekre a szervezõk két programot állítottak össze.
A gyalogtúra résztvevõi a Bucsin-tetõrõl dél felé indulva az
õszi erdõk és rétek színeiben, hangulatában gyönyörködve,
Horváth Arnold és Balogh Hunor, az Erdõrendészeti Hiva-
tal munkatársainak szakszerû kalauzolásával ismerkedtek a
hivatal tevékenységével. Tudomást szerezhettek a sípálya-
fejlesztések bürokratikus nehézségeirõl. Megtekintettek egy
pályázati forrásból beerdõsített, a Gyergyóalfalvi Közbirto-
kosság tulajdonában lévõ 133,1 hektáros legelõt. A mára
már záródott erdõ fõfafaja lucfenyõ, a szélnek kitett gerinci
rész vöröfenyõ, elegyfaként segítik a hegyi juhart is. Megle-
põ volt, hogy elég jelentõs volt a vadkár. Szakmai vitára is
okot adott, amikor rátekintettek egy olyan erdõrészre, mely-
nek örökerdõ (õserdõ), érintetlen erdõ szerepet szánnak.
Az éhes gyaloglók a kisbükki esztenánál éhüket bográcsgu-
lyással, szomjukat pedig vízzel csak kisebb rokonságot mu-
tató italokkal is olthatták. A visszaút a Putna-patak aranyló
bükkösein vezetett keresztül.

Az autóbuszos kirándulás résztvevõi – idegenvezetõ kí-
sérõnk Crisan Hunor társaságában – Borszékre utaztak.
A fürdõtelepre érve a kétoldali, részben felújított villasor
között, számtalan különféle összetételû, és ezért több be-
tegségre, illetve azok megelõzésére javallott borvíz közül
kóstolhattak, a kíváncsiabbak bekukkanthattak a Borvíz Mú-
zeumba is. Borszéken több mint 37 borvízforrás tör elõ, kö-
zülük a legtöbb befoglalt, kiépített. Szigorú védõruha-hasz-
nálat mellett a borvízpalackozót is meglátogattuk.
Megtekintettük a már felhagyott travertino bányát, illetve a
borvízkutak és a bánya közt kialakított szabadidõparkot,
benne a Tündérkert szabadban fekvõ ülõfürdõit. A túra ré-
sze volt a Medve-barlang felkeresése. A visszaúton Gyer-
gyóremetén helyi manufaktúrákat látogattunk, különösen a
vízzel hajtott vízimalom és ványoló váltotta ki fokozott ér-
deklõdésünket. Igazi meglepetés volt a gyönyörû népvise-
letbe öltözött iskolások fergeteges néptáncbemutatója. Kuli-
náris élvezetekben sem szenvedtünk hiányt és
természetesen a sütemények közül nem maradhatott el a
kürtõskalács sem. 

Gyergyóditrón megtekintettük az Erdõk-háza kiállítást.
Lehetõségünk adódott a hivatal tulajdonában lévõ, pályáza-
ti forrásokból létesített Erdészeti Kutatási-Fejlesztési Köz-
pont tevékenységébe is betekintést nyerni.

Vacsora után éjszakába nyúlt a baráti beszélgetés, nótázga-
tás, emlékek felidézése következett. A hangulat fokozását se-
gítette a Gyergyószentmiklósi fúvószenekar, illetve Gál Ignác
(hegedû) és Borsos Csaba (tangóharmonika) vezette kvartett
közremûködése. A késõ este még egy meglepetést is tartoga-
tott: a többméteres máglya elõtt hangzottak el himnuszaink.

Szombaton a szakkonferencia került megrendezésre.
A megnyitó beszédet Szakács Sándor, az EMT Erdészeti Szak-
osztályának elnöke tartotta, majd köszöntötte a konferenci-
át dr. Melles Elõd fõszervezõ, dr. Köllõ Gábor, az EMTE el-
nöke, és Gál Szabolcs Gyergyóalfalu polgármestere.

Az elhangzott elõadások a következõek voltak (több
szerzõ esetén az elõadó neve elöl): Csóka György, Hirka
Anikó, Molnár Miklós (ERTI): Internetes erdõvédelmi tudás-
központ. Horváth Arnold (Gyergyói Erdõrendészeti Hiva-
tal): Innovatív megoldások a székelyföldi erdõgazdálkodás-
ban. Führer Ernõ (ERTI): Erdészeti klímaértékelés
továbbfejlesztése, mint új innováció az erdõgazdálkodás-
ban. Tamás László (Nagyküküllõ Közbirtokossági Szövet-
ség): Vállalkozó közbirtokosság; lehetõség, vagy kényszer?!
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Vendégváró Gyergyó
Innováció az erdõgazdálkodásban – Erdészeti szakkonferencia Erdélyben

Az Erdélyi Magyar Mûszaki Tudományos Társaság (EMT)
1990-ben alakult Kolozsváron. A Társaság Erdészeti Szak-
osztályának alapkövét 2001. szeptember 20-án rakták le
Tusnádfürdõn. Ezt követõen a Szakosztály lett az erdélyi
erdészek összetartozásának bázisa. 
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Hirka Anikó, Gáspár Csaba, Eötvös Csaba, Csóka György
(ERTI): Erdészeti fénycsapda hálózat – egy hatvanéves in-
nováció újraértelmezése. Kádár Tibor Sándor (Zetelaki Ma-
gánerdészet): Szükséges gyakorlati újítások Székelyföld er-
dõgazdálkodásában a megváltozott gazdasági, társadalmi és
környezeti kontextusban. Sipos Vilmos (NEFAG Zrt.): Szar-
vasgomba-termesztés a Kárpát-medencében. Benke József
(Zetelaka és Társai Vadászegyesület): Helyi megoldások a
nagyragadozókkal való együttélésre – 2019. Szmolka Péter
(Kézdivásárhelyi Magánerdészet): Innováció a Kézdivásár-
helyi Magánerdészetnél. Komlóssy József (Európa Tanácsi
szakértõ): Hazaszeretet, szakmaszeretet, bajtársiasság.

Az elõadások végén rövid hozzászólások következtek.
Ekkor vetõdött fel, hogy minél több szakterület csatlakoz-

hatna az erdészeti tudásközponthoz. Említésre került, hogy
Székelyföld erdeit és a belõlük élõket a magánerdészetek
jól képviselik. Ekkor hangzott el az is, hogy a Soproni Egye-
tem és a Gyergyói Erdõrendészeti Hivatal között együttmû-
ködési megállapodás formálódik, mely rövidesen aláírásra
is kerül.

A színvonalas és tartalmas szervezésért kiemelt köszönet
illeti dr. Melles Elõdöt, a Gyergyói Erdõrendészeti Rt. vezetõ-
jét és munkatársait, a vendéglátó erdõbirtokosságokat, Sza-
kács Sándort és Orbók Ilonkát, az EMTE ESZ, és az OEE Er-
délyi H. Cs. elnökét, titkárát, és valamennyi, a konferencia
sikerét segítõ kollégát.

Szöveg: Garamszegi István
Képek: Orbók Ilona, Csóka György
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Tájékoztatás 
prof. dr. Mészáros Károly
szobrának elõkészítésérõl

1,25 millió forint felajánlást fizettek be
eddig magánszemélyek és szervezetek

Az  Erdõmérnöki  Kar  2019.  évi  tanévzáró  ünnepségén  a  család  a  szakmai  szervezetekkel  együttmûködésben  úgy
döntött,  hogy  közadakozásból  szobrot  állít  egykori  professzora,  dékánja  és  rektorhelyettese,  Mészáros  Károly

emlékére  az  Egyetem  Botanikus  kertjében,  és  adományozási  felhívást  tett  közzé.

A  források  összegyûjtésében  közremûködik  a  Mészáros  Károly  Erdészeti  Felsõokta-
tási  Emlékalapítvány,  a  jelenlegi  helyzetrõl  az  alábbi  tájékoztatást  adjuk:

1. 2019.  novemberig  magánszemélyek  és  szervezetek  1,25  M  Ft  felajánlást  fizettek  be.

2. Prof.  dr.  Mészáros  Károly  özvegyével  az  EMK  dékánja,  a  Mészáros  Károly  Erdésze-
ti  Felsõoktatási  Emlékalapítvány  kiválasztotta  a  szobor  helyét:  az  A  épület  1.  sz.
lépcsõháza  elõtt  (prof.  dr.  Gál  János  szobrához  hasonló  elhelyezésben).

3. Árajánlatot  kértünk  a  kiválasztott  szobrásztól:  Vanyúr  István  szobrászmûvész  ké-
szítette  prof.  dr.  Gál  János,  és  prof.  dr.  Molnár  Sándor  szobrát.

Köszönjük  az  eddigi  támogatásokat,  és  várjuk  a  további  felajánlásokat.

Az Erdõmérnöki Kar dékánja Mészáros Károly Erdészeti Felsõoktatási
Emlékalapítvány
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